==== ERRATA ===

## Erratum: "Effect of CrO<sub>3</sub> addition in ZrO<sub>2</sub>: Electric and Dielectric Behavior" [*Russian Journal of Physical Chemistry* 80 (7), 1141 (2006)]

S. Beg\*, A. Ahmad, Sarita, and P. Varshney

Department of Chemistry, Aligarh Muslim University, Aligarh, 202002 India \*e-mail: sababeg2003@yahoo.co.in Received July 25, 2005

**DOI:** 10.1134/S003602440612034X

A fragment in the caption to Fig. 1 should read as "...(6) 60, (7) 50, (8) 100%  $\text{ZrO}_2$ ." In the section "Results and Discussion," the reader should find " $\sigma = ne^2 \lambda^2 vy/kT \exp(-\Delta G^*/kT) = \dots$ ."